
F70/3-8NT
008528 - 15.11.99Zeichnung Seite 1 von 1Änderungen vorbehalten !

F70/3-8NT

27

305

31

9

10 11

13

12

23

33 24

17

1

32
2

28

30

4



F70/3-8NT

Pos. Art.Nr. Benennung Bemerkung PG

01 500666 Kesselglied F70NT vorne kpl. 26

02 500667 Kesselglied F70NT Mitte kpl. 26

04 500668 Kesselglied F70NT hinten kpl. 26

05 500801 Kesselnippel GA200 08

06 502632 Ankerstange M12x260 für F70/3NT kpl. nicht mehr lieferbar !

06 502633 Ankerstange M12x345 für F70/4NT kpl. 05

06 502205 Ankerstange M12x440 kpl. 05

06 502634 Ankerstange M12x535 für F70/6NT kpl. nicht mehr lieferbar !

06 502635 Ankerstange M12x630 für F70/7NT kpl. nicht mehr lieferbar !

06 502636 Ankerstange M12x725 für F70/8NT kpl. nicht mehr lieferbar !

09 500019 Wärmetauscher 01

10 502685 Feder Reinigungsdeckel K80+F70 01

11 502683 Glasfasermatte genadelt, 1000x125x6 08

12 502654 Reinigungsdeckel vorne 04

13 502653 Dichtung Reinigungsdeckel vorne 01

17 502237 Schaulochdeckel F100NTT kpl. mit Dichtung u. Glas 04

23 506987 Brennertür F70/3NT 16

23 500053 Brennertür F70/4-8NT 14

24 502649 Brennertürstein F70/3NT 06

24 502650 Brennertürstein F70/4-8NT 06

27 502660 Ovalflansch 11/4" mit Gewinde 10

28 502661 Ovalflansch 11/4" x 1/2" mit Gewinde 10

30 502659 Dichtung Ovalflansch 01

31 501964 Strahlungsblech F70NT 04

32 500654 Isokeramschnur d= 4 mm für Kesselglieder ( 1 Meter ) 01

33 502242 Glasfaserdichtschnur d= 10 mm für Brennertür ( 1 Meter ) 01

500550 Stopfen Nr.596 11/4" mit Außenvierkant 02

502375 Brennkammereinsatz F70/3NT 06

502652 Dichtung Reinigungsdeckel Kesselglieder 01

502686 Brennkammereinsatz F70/4-5NT 06

502687 Brennkammereinsatz F70/6-8NT 12

502064 Verkleidung F70NT oben vorne kpl. nicht mehr lieferbar !

502065 Verkleidung F70/3NT oben hinten kpl. nicht mehr lieferbar !

502066 Verkleidung F70/4NT oben hinten kpl. nicht mehr lieferbar !

502067 Verkleidung F70/5NT oben hinten kpl. nicht mehr lieferbar !

502068 Verkleidung F70/6NT oben hinten kpl. nicht mehr lieferbar !

502069 Verkleidung F70/7NT oben hinten kpl. nicht mehr lieferbar !

502070 Verkleidung F70/8NT oben hinten kpl. nicht mehr lieferbar !

504422 Verkleidung F70NT vorne unten Zsb nicht mehr lieferbar !

504469 Verkleidung F70NT hinten Zsb nicht mehr lieferbar !

504606 Verkleidung F70NT vorne oben Zsb nicht mehr lieferbar !

504607 Kesselseite F70/3NT rechts u. links Zsb nicht mehr lieferbar !

504608 Kesselseite F70/4NT rechts u. links Zsb nicht mehr lieferbar !

504609 Kesselseite F70/5NT rechts u. links Zsb nicht mehr lieferbar !

504610 Kesselseite F70/6NT rechts u. links Zsb nicht mehr lieferbar !

504611 Kesselseite F70/7NT rechts u. links Zsb nicht mehr lieferbar !

504612 Kesselseite F70/8NT rechts u. links Zsb nicht mehr lieferbar !

504670 Stopfen Nr. 290, 1" nicht mehr lieferbar !

Änderungen vorbehalten ! Liste Seite 1 von 1 F70NT (008528) 15.11.99


